
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

PKN 

1. Memberi contoh nilai-nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari 

2. Menunjukkan nilai-nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari 

B. INDONESIA 

1. Mencermati teks arahan/petunjuk  sederhana tentang perawatan hewan. 

2. Menyusun teks arahan/petunjuk  sederhana tentang perawatan hewan 

MATEMATIKA 

1. Memahami sifat-sifat operasi hitung bilangan asli melalui pengamatan pola 

penjumlahan 

2. Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan sifat-sifat operasi hitung bilangan 

asli melalui pengamatan pola penjumlahan 

IPA 

1. Menyebutkan hewan yang ada di lingkungan sekitar rumah. 

2. Menyebutkan cara merawat dan memelihara hewan peliharaan 

IPS 

1. Memberi contoh kenampakan alam yang ada di lingkungan terdekat 

2. Mereplikasi kenampakan alam yang ada di lingkungan terdekat 

SBdP 

1. Mengenal cerita bergambar 

2. Membuat gambar ilustrasi 

KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

1. Mengamati gambar tentang kenampakan alam 

2. Membuat laporan hasil pengamatan 

3. Menentukan sikap yang benar dan salah terhadap alam 

4. Menerapkan arahan sederhana untuk mengamati hewan yang ada di lingkungan 

sekitar 

5. Mengurai sifat-sifat operasi hitung bilangan asli melalui pengamatan pola 

penjumlahan 

6. Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan sifat-sifat operasi hitung bilangan 

asli melalui pengamatan pola penjumlahan 

7. Membuat ilustrasi gambar tentang cara merawat hewan peliharaan 

8. Membuat iluastrasi contoh kenampakan alam 

PENILAIAN: 

Penilaian Spiritual: berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian sikap: membantu orangtua, peduli terhadap kesehatan diri dan lingkungan sekitar 

Penilaian pengetahuan:  

1. Memahami teks arahan sederhana 

2. Memahami sifat-sifat operasi penjumlahan 

3. Mengetahui nama hewan yang ada di lingkungan sekitar rumah 

4. Memahami benda yang diciptakan oleh Alloh dan tidak bisa dibuat oleh manusia 

5. Mengenal cara membuat gambar ilustrasi 

Penilaian keterampilan: 

1. Menyusun teks arahan/petunjuk  sederhana tentang perawatan hewan 

2. Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan sifat-sifat operasi hitung bilangan 

asli melalui pengamatan pola penjumlahan 

3. Mereplikasi hewan yang ada di lingkungan sekitar rumah 

4. Mereplikasi kenampakan alam yang ada di lingkungan terdekat 

5. Membuat gambar ilustrasi 
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IDENTITAS 

SEKOLAH 
SATUAN PENDIDIKAN: 

SLBN CICENDO 

 

TEMA: 

PERKEMBANGBIAKAN 

HEWAN 

 

SUBTEMA: 

HEWAN DI 

LINGKUNGANKU 

 

KELAS/ SMS: 

V-A/ I (SATU) 

 

PERIODE: 

PEKAN KE-3 JULI 

 

MATERI POKOK: 

PKN: NILAI-NILAI 

PANCASILA 

B. INDONESIA: TEKS 

ARAHAN ATAU PETUNJUK 

SEDERHANA 

MATEMATIKA: SIFAT-

SIFAT OPERASI 

PENJUMLAHAN DAN 

PERKALIAN 

IPA: CARA MERAWAT 

HEWAN 

IPS: KENAMPAKAN ALAM 

DAN BUATAN 

SBdP: GAMBAR ILUSTRASI 

 

ALOKASI WAKTU: 

14 JP X 30 Menit 

 



MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Senin, 13 Juli 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Hewan / Hewan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

I. MATERI 

1. PKN  : Nilai-nilai Pancasila 

2. B. INDONESIA : Teks arahan sederhana 

3. IPS   : Kenampakan alam 

4. SBDP  : Gambar Ilustrasi 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas 

2. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

1. Perhatikan gambar di bawah ini! 

 

Burung garuda 

2. Bacalah paragraph sederhana di bawah ini! 

Burung Garuda 

Burung garuda adalah hewan yang hidup di alam. 

Burung garuda merupakan hewan langka yang harus dilindungi. 

Burung garuda adalah lambang Negara Indonesia. 

 

3. Isilah titik-titik dibawah ini sesuai paragraph yang telah kamu baca! 

1. Apa judul paragraph di atas? 

2. Dimanakah burung garuda hidup? 

3. Apa Lambang Negara Indonesia? 

4. Apakah burung garuda harus dilestarikan? 

5. Apakah burung garuda boleh diburu? 

 

4. Buatlah gambar lambang Negara Indonesia menggunakan alat yang tersedia di rumah! 

  

SELAMAT MENGERJAKAN 



MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Selasa, 14 Juli 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Hewan / Hewan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

I. MATERI 

B. INDONESIA : Teks arahan sederhana 

IPA   : Cara merawat hewan 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas 

2. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

1. Amatilah video pada link di bawah ini 

https://www.youtube.com/watch?v=UHst9QsC0C8 

2. Buatlah laporan hasil pengamatan dengan format sebagai berikut: 

NO TUGAS HASIL PENGAMATAN 

1. Judul Video  

2. Videonya berisi tentang?  

3. Sebutkan nama-nama hewan 

yang ada di sekitar rumah pada 

video tersebut! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

SELAMAT MENGERJAKAN 

https://www.youtube.com/watch?v=UHst9QsC0C8


MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Rabu, 15 Juli 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Hewan / Hewan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

I. MATERI 

1. PKN  : Nilai-nilai Pancasila 

2. MATEMATIKA : Sifat-sifat operasi penjumlahan 

3. SBDP  : Gambar Ilustrasi 

IV. PETUNJUK TEKNIS 

3. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas 

4. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

V. TUGAS: 

TUGAS: 

1. Perhatikan gambar di bawah ini! 

 
2. Hitunglah jumlah bulu pada burung garuda! 

NO BAGIAN JUMLAH 

1 LEHER BURUNG  

2 SAYAP KANAN  

3 SAYAP KIRI  

4 KAKI KANAN  

5 KAKI KIRI  

6 EKOR  

7 PANGKAL EKOR  

JUMLAH SEMUANYA  

 

 



 

3. Perhatikan materi di bawah ini ! 

 
 

Kerjakan soal dibawah ini! 

 
 

4. Gambarlah lambang-lambang yang ada pada dada burung garuda! 

 

  

SELAMAT MENGERJAKAN 



MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Kamis, 16 Juli 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Hewan / Hewan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

I. MATERI 

IPA   : Cara merawat hewan 

SBdP  : gambar ilustrasi 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas 

2. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

1. Amatilah video pada link di bawah ini 

https://www.youtube.com/watch?v=UXG7r7Kqxlc 

2. Buatlah 5 macam origami yang terdapat pada video di atas! 

3. Isilah titik-titik di bawah ini berdasarkan video yang kamu amati! 

NO NAMA 

HEWAN 

ADA DI LINGKUNGAN 

RUMAH 

YA TIDAK 

1. Beruang  √ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  

SELAMAT MENGERJAKAN 

https://www.youtube.com/watch?v=UXG7r7Kqxlc


MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Jumat, 17 Juli 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Hewan / Hewan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

I. MATERI 

SBdP  : Gambar Ilustraasi 

IPS  : Kenampakan alam 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas 

2. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

1. Amatilah video pada link di bawah ini 

https://www.youtube.com/watch?v=uolLCUnq0JA 

2. Buatlah kesimpulan atau catatan tentang kenampakan alam perairan dari video 

yang kamu amati! 

3. Buatlah gambar yang kamu sukai dari video yang kamu amati! 

 

SELAMAT MENGERJAKAN 

https://www.youtube.com/watch?v=uolLCUnq0JA

